



В небе над морем

3



Дальневосточные дивизии в Великой Отечественной войне

3



Спектакль о войне

4



Магия цифр Владимира Козлова

4



№ 27 (1935)

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

16 июля

2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЭКЗАМЕН ПРИНИМАЮТ

Правильно говорят, что для тех, кто занят серьёзным делом, а не пустыми разговорами и предположениями, цена времени становится поистине золотой. Это в полной мере проявлялось на обетренных и загорелых на солнцепеке подчинёнными командира гвардейской отдельной мотострелковой бригады гвардии полковника Рустема Муралова.

На базе бригады под руководством главнокомандующего Сухопутными войсками Вооружённых сил России генерал-полковника Александра Постникова проводился крупномасштабный учебно-методический сбор с командным составом соединений, в которых также участвовали командиры соединений округами и объединениями и их заместители. В их числе были командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константина Сиденко и его заместители. За ходом учебно-методических мероприятий действий личного состава бригады наблюдал начальник Генерального штаба Вооружённых сил РФ первый заместитель министра обороны РФ генерал армии Николай МАКАРОВ.

УЧИСЬ ВОЕВАТЬ ПО-СОВРЕМЕННОМУ

С участниками сборов построение строевого смотря были проведены учебно-методические занятия, лекции и «круглые столы» по актуальным тематике, на которых рассмотрены вопросы организации боевой подготовки в соединениях и частях округа, обеспечения выполнения требований безопасности, со-

хранения жизни и здоровья личного состава.

В связи с возросшими требованиями к боевой готовности соединений и воинских частей одной из основных тем учебно-методических занятий с участием генералов и офицеров штаба округа стала боевая подготовка войск, широкое использование возможностей учебной материальной базы центров боевой подготовки.

В ходе сборов участникам был продемонстрирован учебно-методический фильм о приведении подразделений мотострелковой бригады в полную боевую готовность: показан алгоритм действий лиц сухопутного наряда при получении информации о боевой готовности полка», работы командиров взводов и рот при выache боеприпасов, погрузке транспорта на технику, проверке готовно-



ти по полигонам мотострелковой бригады при выполнении поставленных задач в условиях современного боя.

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

В ходе сборов особое внимание было уделено физической подготовке участников, ведь от этого во многом зависит боевая готовность подразделений. Офицеры сдавали зачёты по бегу на 60 и 100 метров, подтягивания на перекладине, отжимания. Большинство выполнили нормативы на оценку «хорошо» и «отлично».

Безусловно, эти результаты стали возможны благодаря увеличению часов занятий физкультурой офицеров и личного состава в рамках профессиональной подготовки и мер по популяризации различных видов спорта в Российской армии. Одним из таких мер стало объявление в армии Года спорта и здорового образа жизни.

Окончание на 2-стр.

ти техники к выполнению задач по примому предназначению.

По приказу начальника Генерального штаба Вооружённых сил России личный состав бригады был поднят по сигналу тревоги в присутствии командиров соединений всех военных округов страны. После выхода техники из парка боевых машин в район формирования ротных колонн, командный состав сухопутных войск смог оценить качество выполненных мероприя-

ПАК ФА, стал лауреатом I премии имени Павла Сухого 2010 года и был награждён золотой медалью за заслуги в области авиационной отрасли.

К этим знаковым событиям ОАО КИААПО слышало 77 лет.

ЗАВОД № 126

18 июля 1934 года в фундамент главного механического корпуса авиационного завода № 126 (ныне - КИААПО) был заложен первый камень. К ноябрю 1935 года один из других в строй вступили большинство производственных и вспомогательных цехов. Параллельно с заводом в местах расположения подстенных объектов начата подготовка к выпуску первой продукции завода - самолёта-разведчика Р-6 конструкции А. Туполева.

Уже спустя два года после выхода в 1936 году постановления об основании завода здесь был собран первый самолёт - многоцелевой разведчик Р-6 (АНТ-7). Таких машин было собрано всего двадцать. Тем не менее самолёт ос-



Окончание на 2-стр.

Оборонный потенциал

САМОЛЁТЫ РВУТСЯ В НЕБО



Год назад с аэродрома Комсомольска-на-Амуре авиационного производства объединения имени Ю. Гагарина совершил свой первый полёт перспективный авиационный комплекс пятого поколения (ПАК ФА). По мнению посетителей сайта Министерства промышленности и торговли РФ, по-

лёт, длившийся 47 минут под управлением лётчика-испытателя Сергея Богдана, вошёл в число десяти главных событий в сфере национальной обороны России в 2010 году и в той же ключевых событий в российской промышленности. Сам лётчик-испытатель, поднявший в небо первый

автомат заметил след в истории авиации. Кстати, именно на нём был выполнен первый полёт над Северным полюсом.

Скорее предприятие освоило серийное производство бомбардиров-

щика Д-3 (ИЛ-4), модификации которого, например, торпедоносец ИЛ-4Т, стали основной продукцией объединения до сентября 1946 года. Всего за годы Второй мировой войны на заводе было построено более 3000 самолётов ДБ-3Ф и ИЛ-4, что составило более половины всех выпущенных в стране машин этого типа.

Последовавшие годы объединение неоднажды переходило на мирные рельсы – если освоили выпуск самолётов Ли-2 (ДС-3) в транспортном и пассажирском вариантах и за период с 1947 по 1949 годы – более 350 единиц. Но с началом эры реактивного самолётостроения предприятие вновь вернулось к выпуску боевой техники. Первым таким самолётом стал истребитель разработки ОКБ Микояна МИГ-15Бис.

В 1949 году завод № 126 получил задание постройки кессонов для самолёта МиГ-15УТИ.

Окончание на 2-стр.

ПРИЗНАН ВИНОВНЫМ

Прокурором Южного военного округа признана виновной в превышении должностных полномочий, то есть в совершении предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ, и привлечён к лишению свободы на срок 1 год с отбыванием наказания в колонии-поселении, командир войсковой части Восточного военного округа, подполковник Константин Гостев.

Окончание на 2-стр.

В ходе предварительного следствия представителем следственного отдела СК России Восточного военного округа было установлено, что в период с июня по декабрь 2009 года указанное должностное лицо с целью завладения деньгами, предназначенными для стимулирующих выплат подчиненным ему военнослужащим и работникам гражданской персоналы части, собрал с них денежные средства в сумме более 800 тысяч рублей, из которых взыскано по поному усмотрению.

Окончание на 2-стр.

В ходе судебного заседания бывший командир части вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ, и привлечён к лишению свободы на срок 1 год с отбыванием наказания в колонии-поселении, командир войсковой части Восточного военного округа, подполковник Константин Гостев.

Окончание на 2-стр.

Гражданские иски потерпевших о возмещении материального ущерба суд удовлетворил полностью.

Руководитель военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу генерал-майор юстиции Радик ГАРАЕВ.

